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19. zasadnutie mestského zastupiteľstva 

konané dňa 08. 12. 2025  

 

 

Ing. Biž: 

Pán primátor, chcem vedieť v akom štádiu je riešenie cyklotrasy 2. etapa, ktorá má byť 

trasovaná cez kopaný jarok až po pravobrežnú hrádzu toku Ondava. 

 

PhDr. Čižmár: 

Projekt „Cyklotrasa – mesto Trebišov – 2. etapa“ tak, ako si uviedol smerovaná od 

niekdajšieho farebného mostíka po Ondavu, je zatiaľ momentálne v zásobníku Rady 

partnerstva Košického samosprávneho kraja. Projekt ako taký, je hotový. Proces stavebného 

konania a administratívnych úkonov, ktoré sú dôležité pre podanie žiadosti je takisto 

ukončený. Momentálne sa čaká na ďalšie prealokovanie finančných prostriedkov do výziev 

alebo do zdrojov odkiaľ by sme vedeli čerpať tieto peniaze, budeme čakať samozrejme na 

možnosť aj iných zdrojov. Dôležité je, že sme vo fáze, kedy tá projektová dokumentácia je 

pripravená. Vzťahy s Lesmi Slovenskej republiky sú vysporiadané, lebo sú tam úseky, ktoré 

túto trasu nejakým spôsobom eliminovali, ale vzhľadom na to, že máme podpísané zmluvy, 

tak sme pripravení aj čo sa týka majetkovoprávneho vysporiadania. Otázne už len bude to, 

v ktorom období a s akými podmienkami bude vyhlásená konkrétna výzva. Potom následne 

budeme musieť prispôsobiť tú žiadosť tak, aby sme boli schopní byť úspešnými žiadateľmi.  

 

Ing. Biž: 

Kedy predpokladáte by mohla byť výzva? 

 

PhDr. Čižmár: 

Nemáme zatiaľ informáciu. Otvorene sa rozpráva aj o tom, že niekedy v mesiaci apríl, máj, 

jún by malo dôjsť k prealokovaniu peňazí v rámci nečerpaných výziev na výzvy, ktoré sú 

dopytové. To znamená tam, kde vzniká dopyt zo strany žiadateľov. Väčšinou v tomto prípade 

ten dopyt je smerovaný na výzvy, ktoré sa orientujú na opravu, rekonštrukciu ciest, 

vodozádržných opatrení, rekonštrukcie vnútroblokových priestorov a samozrejme aj 

cyklotrasy. Takže budeme múdrejší aj vzhľadom na to, že momentálne ten proces využívania 

inej ako motorizovanej dopravy, prikladá sa veľký dôraz na budovanie cyklotrás, tzn. aj 

v tomto prípade na nemotorizovanú dopravu, tak verím, že časom v nejakom horizonte, pár 

mesiacov, možno pol roka sa objavia nejaké výzvy, kde budeme môcť čerpať takéto finančné 

prostriedky.  

 


